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| OPIS TECHNICZNY

1. PRZEDMIOT OPRACOWANIA
Przedmiotem niniejszego opracowania jest inwentaryzacja dendrologiczna wraz z planem
wycinki bedaca jednym z elementdbw kompleksowego projektu wykonawczego dla zadania:

,Dokumentacja projektowo - kosztowa remontu ul. Nowowiejskiej w Gizycku”.

Podstawg opracowania jest umowa nr WPI/24/2020 z dnia 16.09.2019 migdzy NOW-EKO Biuro
Projektow Sp. z 0.0. ul. Dabrowszczakéw 39, 10-542 Olsztyn a Gming Miejskg Gizycko al. Maja 14, 11-
500 Gizycko.

2. CEL OPRACOWANIA

2.1. Cel projektowanych robét

Celem opracowania jest wykazanie drzew kolidujacych z inwestycjg i przewidzianych do

wycinki.

2.2. Lokalizacja inwestycji

Inwestycja jest zlokalizowana w Gizycku wzdtuz ul. Nowowiejskiej w zakresie projektowanego

remontu.

3. INWENTARYZACJA ZIELENI

W dniu 12.05.2021 na terenie projektowanej inwestycji dokonano inwentaryzacji zieleni. Wyniki
przedstawiono w formie granicznej na rysunku nr 1.0 oraz w formie tabelarycznej przedstawionej

ponize;.

STR. 2




Tabela 1

Oznaczenie Nazwa Nazwa facinska | Obwéd | Srednica Stan Uwagi
na planie polska na na wys. zdrowia
wys.1,3 1,3m (5-b.dobry
m [cm] [cm] 1- zly)

1 Klon jawor Acer 155 49 4 do
pseudoplatanus wycinki

2 Klon jawor Acer 160 51 4 do
pseudoplatanus wycinki

3 Klon Acer 50 16 4 do
zwyczajny platanoides wycinki

4 Klon Acer 93 17 4 do
zwyczajny platanoides wycinki

5 Klon Acer 51 16 4 do
zwyczajny platanoides wycinki

6 Klon Acer 58 18 2 do
zwyczajny platanoides wycinki

7 Klon jawor Acer 190 61 4 do
pseudoplatanus wycinki

8 Klon Acer 230 73 4 do
zwyczajny platanoides wycinki

9 Klon jawor Acer 180 57 4 do
pseudoplatanus wycinki

10 Klon jawor Acer 125 40 3 do
pseudoplatanus wycinki

11 Klon jawor Acer 260 83 3 do
pseudoplatanus wycinki

12 Klon Acer 110 35 4 do
zZwyczajny platanoides wycinki

Do wycinki przewiduje sie 12 drzew

Pozostate drzewa przewiduje si¢ do zabezpieczenia podczas prowadzenia prac budowlanych

STR. 3




B. CZESC RYSUNKOWA

1. Plan inwentaryzaciji zieleni- rys 1.0

STR. 4
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